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3anonnsercs oTRETCTBEHHBIM cekpetapém
[3 banna] Yrae a u 3 VIIOBJICTBOPSIOT PABEHCTBAM

. 1 ) , 2
sin (2a + 2/3) = ﬁﬁz sin (2a + 4/3) + sin 2a = %

Haiizure Bce Bosmoxnbie 3naveHns tg (v, eCJIM M3BECTHO, YTO OH ONPEIETEH U YTO STHX 3HAYCHUH He
MEeHbIle TPEX.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasmenmnii

T — 12y =/ 2xy — 12y — = + 6,
z? + 36y? — 12z — 36y = 45.

[5 6annos] Pemure nepagencrso
10z + |2? — 102! > £? 4 5loss(102-27)

[6 bannos] Okpyzxnoctu ) u w KacaoTes B Touke A BHyTpennum obpasom. Otpesok AB -~ auamerp
Bosbiueii okpyxunocTu €2, a xopaa BC okpyxknocrn ) Kacaerca w B Touke [, JIyw AD nosropuo
nepecekaer ) B Touke E. IIpamas, npoxoasmas uepes Touky E nepnenaukyispro BC, nosropuo
nepecexkaer {} B rouke F. Haitaute paamyce okpyxuocreii, yron AFE w naomans Tpeyronsuuka
AEF, ecnm n3ecrno, uro CD = 12 Bp = o
[5 6annoe] Dynkuus f onpeeseHa Ha MHOKECTBE TOMOKHTETLHBIX PALHOHAILHBIX YHcesl. VI3BecTHO,
4TO IS JHOOBIX YHCEN a M b W3 9TOr0 MHOXKECTBA BBHIIOIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpoctoro uucna p ([z] obosnauaer manbosbmee neoe YHCII0, He
npesocxosiee ). Haiiaure koamyectso nap marypaabHbix umces (7;y) Takux, uro 2 < = < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiinure Bee maper wncen (a;b) rakue, 4o HepasencTso

16z — 16

<ar+b< -322%+ 36z -3
4r -5

- 1.
BLIITOJIHCIIO JIJIA BCEX T Ha IPOMCIKYTKE [;i, ].] .

[6 bannos] /lana nupamuaa K LMN, sepmuna N KoTopoit feskuT Ha ono0il cchepe ¢ cepenHaMu
Beex eé péGep, kpome pebpa K'N. Ussecrno, uro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiijmre jumny
pebpa LM . Kakoit nanmenbInit pajuyc MokeT nMeTh cepa, OmucanHas OKOJIO JAHHON THpaMuIbi?
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